



В городе Березники расследуется уголовное дело об убийстве местных жителей



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю продолжается расследование уголовного дела в отношении жителя города Березники, 1989 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух или более лиц).

По данным следствия, 17 июня 2023 года в вечернее время обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире своих знакомых, в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений, вооружившись неустановленным тупым твердым предметом, умышленно нанес двум мужчинам 1977 и 1989 г.р. и 31-летней женщине множественные удары по различным частям тела, от которых потерпевшие скончались на месте.

Злоумышленник скрылся с места происшествия.

Тела погибших 22 июня 2023 года обнаружила хозяйка квартиры и сообщила о произошедшем



в следственные органы.

В результате взаимодействия следователя СК и сотрудников полиции через некоторое время местонахождение нападавшего было установлено, он задержан. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, ему предъявлено обвинение в совершении преступления. На допросе мужчина сознался в содеянном, подтвердив показания в ходе их проверки на месте преступления.

В настоящее время продолжается проведение следственных и процессуальных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

10 Июля 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1807999>